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Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice. Každou třídu zde zastupují zvolení zástupci, kteří tvoří 

výbor SRPŠ. Ten jedná s ředitelem školy. Plánují akce, podílejí se na jejich přípravě a 

podávají připomínky a náměty k organizaci školy. Všichni rodiče pak mají možnost podílet se 

na průběhu akcí pro naše děti a žáky. Akcí se mohou zúčastňovat nejen žáci naší školy, ale 

také všechny děti z naší obce a širokého okolí. 

 

Výbor SRPŠ: 

Předseda: Mgr. Petra Kabourková 

Pokladník: Ing. Blanka Horáčková 

Členové: Mgr. Zuzana Táborská, Jana Mokošová, Kateřina Ščučková, Jana Matýsová, 

Dana Vondráčková, Dagmar Kostková, Pavlína Tučková, Jana Horáčková, 

Ivana Ficková, Zuzana Hošková 

Kontrolní komise: Mikulová Barbora, Svobodová Hana, Mgr. Viktorinová Jiřina 

Noví členové výboru od 1. 9. 2018 – Martina Dražná 
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Dětský maškarní karneval 

Pod taktovkou šaška Vikyho se 10. 2. 2018 uskutečnil Dětský maškarní karneval. Děti 

tancovaly, soutěžily a bavily se. Svým vystoupením zpestřila program děvčata z kroužku 

Dětská zumba fitness Šumperk. Ten zahrnuje děti ze Šumperka i z Dolních Studének. Jsou to 

dvě skupiny dětí, které trénují zvlášť a na vystoupení jezdí společně pod taktovkou Šárky 

Elsnerové. Dále vystoupila děvčata z kroužku SK – D.V. Šumperk, který sídlí na Welly Relax 

v Šumperku. Tento klub vede a připravuje Denisa Vénosová. Závodí po celé České republice. 

Mezi jejich nejlepší výsledky patří opakovaná reprezentace a umístění na Mistrovství České 

republiky, finálové soutěže např. Česko-Slovenská Tip sport Miss Aerobik atd. Vybrat 

nejlepší masku bylo velice těžké. Všechny děti měly nádherné mastky. Takže sladkou 

odměnu získali všichni. Na závěr čekala na děti dětská tombola. Na všechny se dostalo. 

Musíme poděkovat všem sponzorům, kteří pro děti připravili pěkné dárky a obci 

Vikýřovice, která akci spolufinancovala (seznam sponzorů naleznete na webových stránkách 

– www.zsvikyrovice.cz) 

     
 

Velikonoční jarmark 

Na jaře se ve škole již tradičně koná Velikonoční jarmark. Letos se uskutečnil 28. března, a 

protože počasí nepřálo, proběhl v budově školy. Děti, které jarmark navštívily, si mohly 

vyzkoušet práci v několika výtvarných dílničkách. Zkusily si namalovat perníček, voskem 

vyzdobit kraslici, slepit kuřátko z piškotů, vyzdobit vajíčko krepovým papírem či vyraženými 

ozdobami z papíru. Z marcipánové hmoty tvořily zvířátka, zdobily vajíčka, prostě to, co koho 

zrovna napadlo. Na své si tedy přišly jak děti mladší, tak i starší. Návštěvníci jarmarku si 

mohli na stáncích nakoupit různé velikonoční předměty vyrobené žáky nebo přáteli školy. V 

nabídce bylo také drobné občerstvení, za které děkujeme šikovným a ochotným rodičům. 

Věříme, že i přes nepřízeň počasí se hosté dobře bavili a navodili si velikonoční atmosféru.  

Z prodeje výrobků žáků naší školy bude finanční obnos použit na potřeby žáků.   
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Den matek 

Na tento krásný svátek nemůžou žáci v žádném případě zapomenout. Vždyť je to svátek jejich 

maminek. V hodinách nacvičovali program, každá třída jiný. Také vyráběli dárečky. Po 

milém programu se žáci s krásnými výrobky rozešli ke svým maminkám.  

 

     
  

       
 

 

Sběr papíru – podzimní a jarní sběr 

Ve škole každý rok probíhá sběr druhotných surovin, kdy výtěžek nám z velké části pomáhá 

při nákupu pracovních sešitů a učebních pomůcek. Dále se účastníme projektu 

RECYKLOHRANÍ, kde za sběr starých elektrospotřebičů získáváme míče a další sportovní 

potřeby dle vlastního výběru. Jinak sbíráme pomerančovou kůru, kaštany, žaludy, tonery z 

tiskáren a víčka od PET lahví.  

 

 

      
 

 

Den dětí  
ZA spoluúčasti všech sdružení, která v obci působí, proběhl jako již každoročně 26. 5. 2018 

Den dětí u MŠ v parku. Díky slunečnému počasí se konal za účasti hojného počtu místních i 

přespolních občanů.  Děti si mohly spolu s  rodiči splnit několik úkolů, za které následovala 

sladká odměna. Děti měly možnost se povozit na koních, zařádit na obří skluzavce, shlédnout 

šermířský souboj či ukázky výcviku psů. Také shlédly zásah mladých hasičů místního 

sdružení SDH Vikýřovice. Občerstvení bylo zajištěno bohaté i včetně pochoutek z grilu či 
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udírny. Večer se konalo již tradiční "Kácení Máje" s živou kapelou a pokračovalo se až do 

pozdních nočních hodin. 

 

Ve škole se pak konal Den dětí, kde žáci plnili různé úkoly a velice dobře se bavili. 

     

     
 

 

Spaní ve škole 

V pátek 22. června se žáci vikýřovické školy loučili se školním rokem 2017/2018. Celá akce 

byla zahájena produkcí mladého nadějného kouzelníka Adama Kotinského, který svým 

vystoupením zaujal nejen nejmladší diváky, ale na své si přišlo také dospělé publikum. Po 

skončení kouzelnické show se žáci odebrali na školní hřiště, kde si mohli pochutnat na 

vypečených špekáčcích nebo makrelách, které pro ně připravil pan Zeman. Po setmění se žáci 

páté třídy převlékli za strach nahánějící příšery a připravili pro ty mladší již tradiční stezku 

odvahy, při které někteří překonali svůj strach a jiní se alespoň dobře pobavili. Až v 

pokročilých večerních hodinách zalehli žáci do svých spacáků na podlaze tříd a ukončili tak 

další školní rok, který byl pro některé na naší škole už rokem posledním, a my doufáme, že na 

svá první školní léta budou s láskou vzpomínat a vracet se za námi na další akce, které 

budeme i v příštích letech pořádat.  
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Drakiáda. 

Jako každý rok, tak i letos se konala Drakiáda - hromadné pouštění draků a následné opékání 

špekáčků v rokli. Letos se termín kvůli deštivému počasí musel posunout. I  přes drobné 

komplikace, jako například  bezvětří, byla Drakiáda úspěšná. 

 

    
 

 

Setkání s předškoláky 
Stalo se již tradicí, že naši školu každoročně na podzim navštíví rodiče se svými dětmi – budoucími 
školáky. Letos se setkání uskutečnilo ve čtvrtek 22. listopadu. Nejdříve si předškoláci v doprovodu 
rodičů prohlédli prostory školní budovy. Zavítali do tělocvičny, jídelny a nahlédli do všech tříd. V 1. 
třídě si je pak převzala paní učitelka a připravila pro ně zajímavé úkoly, písničky i ukázku práce na 
interaktivní tabuli. Zatímco si děti zkoušely, jaké to je, sedět ve školních lavicích, rodiče se dozvěděli 
důležité informace o chodu školy. Doufáme, že se u nás všem dětem i rodičům líbilo a rádi je 
přivítáme 5. dubna 2019 u zápisu do 1. třídy.  

 

   
 

 

Mikulášská besídka 

Jak už bývá zvykem, začátkem prosince se děti mohly těšit na Mikulášskou besídku. Akce se 
uskutečnila dne 7. 12. 2018 v odpoledních hodinách v tělocvičně za pomoci Spolku rodičů 
a přátel ZŠ Vikýřovice. Zábavným odpolednem provázel šašek Viky, který děti zaujal svým 
připraveným programem plným tance, her a soutěží. Obohacením bylo také vystoupení dětí 
s kroužkem zumby pod vedením Šárky Elsnerová. Na závěr přišel Mikuláš s andělem a 
čertem, který hodným dětem za básničku nebo písničku nadělil balíček s drobnými dárky. Ty 
zlobivější postrašil čert a nechtěl jim žádnou nadílku dát, ale anděl se za ně přimluvil. Děti 
slíbily, že i ony už budou hodné, a tak si také odnesly domů malý dáreček. Věříme, že nejen 
děti, ale i rodiče si příjemné odpoledne užili a vraceli se domů spokojeni. 
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Vánoční jarmark a zpívání pod stromečkem  

V prosinci se naše škola zahalila do vánočního hávu. Okna se pochlubila novou zimní 
výzdobou a před školou se rozsvítil vánoční strom. V průčelí budovy vyrostly chvojím 
ozdobené stánky pyšně se vystavující se svými vánočními výrobky. Bylo 13. prosince 2018 
a základní škola pořádala již tradiční vánoční jarmark. Počasí bylo sice mrazivé, ale krásně 
navozovalo vánoční atmosféru. Návštěvníci jarmarku si mohli nakoupit rozmanité výrobky 
nebo ochutnat školní vánoční punč a svařák či cukroví, které nám věnovali někteří rodiče. 
Atmosféru Vánoc zcela jistě doplnilo vystoupení školního pěveckého sboru pod vedením 
paní učitelky Brzobohaté. Věříme, že i přes mrazivé počasí se hosté dobře bavili a příjemně 
se naladili na nadcházející vánoční svátky. 
 

    
 

 

Vycházka do lesa za zvířátky 

15. prosince jsme se jako každý rok vydali před Vánoci za zvířátky do lesa. Počasí se 

umoudřilo a my jsme si prohlédli ranč pana Šimka. U rybníků již na nás čekali myslivci 

s připraveným ohništěm. 

Opekli jsme si kabanos, zazpívali koledy a ani zvířátka nebyla ošizena. Dostali nadílku 

v podobě starého pečiva, jablek a kaštanů. 
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Děkujeme obecnímu úřadu za podporu a zajištění podmínek při realizaci našich akcí ve formě 

dotací. Jednalo se o tyto akce: 

     Mikulášská besídka 

     Den dětí  

      Vánoční jarmark 

      Velikonoční jarmark 

     Lyžařský kurz 

      Dětský maškarní karneval 

 

Děkujeme všem, kteří jste nám ve školním roce 2017/18 pomohli. Je od vás velmi milé, že s 

námi spolupracujete a podporujete nás. Velice si toho vážíme. Oceňujeme Vaši pomoc 

materiální, finanční i Vaše zapojení do všeho, co se ve škole děje.  

 

 

SPONZOŘI:   

Cikrytovi – 3. ročník   AGIDA – Nesvadbovi  Fickovi – 2. ročník 

Sojkovi 2. + 5. ročník              Spundovi               Dudková Pavla 

Horáčkovi – 3. + 5. ročník  Kedroutková 1. ročník  Kobza – 1. ročník 

Kimmerovi – 2. ročník  Kabourkovi – 3. ročník  Kominictví - Dudek 

Ing. Niče                          Končická – 2. ročník   Konzum Kašpar 

Kostkovi – 2. ročník              Koukolovi – 5. ročník  LESY ČR 

NOVATRONIC – Mikulcovi  Mazalík – KRAKOVSKA s.r.o. Prchalovi 

Křesina – Penzion Trámky  MK Fruit                          Kubela Pavel 

Mielec 1. ročník              Oravec – ORAMONT  Šumbera Jiří 

Macháčkovi – 5. ročník  PAVOK – Ždánský   POLICIE ČR 

Pekařství HOŘČIČKA  Mikulovi – 3. ročník   Kopecký – 1. ročník 

TDK Šumperk   Stolářství Horňák   TESPO – Jonovi 

Hoškovi – 1. ročník             Tučkovi 3. ročník             Prociková 

Vondráčkovi – 4. ročník  AQUA DAHO   Adámek 

Matušů – 1. ročník  

                                                       

 

Neznámí dárci, kteří nechtěli být jmenováni. 

Macháčkovi – pitíčko pro žáky 

OBEC Vikýřovice  

 

 

 

OBEC Rapotín                                                              město Šumperk    
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Doufejme, že jsme na nikoho nezapomněli. 

 

Poděkování patří i sdružení SAWIK za pomoc při organizování „Dětského maškarního 

karnevalu“ a SDH Vikýřovice. 

 

Ve Vikýřovicích 28. 1. 2019 

 

 

Vypracovaly členky výboru Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice  
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Hospodaření Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 2018 

 

 

 
 

  
 

  Hospodaření Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 2018 

 

  

Příjmy Částka v Kč 

Dotace od obce 15 000,00 

Příspěvek rodičů do SRPŠ 7.900,00 

Úroky na BU 0 

Sběr papíru, kůry 40.148,00 

Příspěvky rodičů na školní potřeby 15.100,00 

Příspěvek rodičů na dopravní 

hřiště+plavání+výlet 

34.555,00 

Zisk - aktivity SRPŠ 27.654,00 

Finanční dary 19.748,00 

Příjmy celkem 160.105,00 

  

Výdaje Částka v Kč 

Nákup školních potřeb 20.063,00 

Pojištění 1.683,00 

Režie- jarmark, den matek, Mikuláš, tombola 

maškarní, spaní ve škole, odměny 

68.243,00 

Program karneval, rozloučení se školním rokem, 

doprava na DH Mohelnice, plavání,jízdné villa 

doris 

46.294,00 

Výdaje celkem 136.283,00 
 

 

  

 Zpracovala Ing. Blanka Horáčková 

 

 

 

     Mgr. Petra Kabourková 

     Předsedkyně Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 

 

 

 


